

ОТВЕТИМ БОЛЬШЕВИСТСКИМИ ДЕЛАМИ НА ЗАБОТУ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА

Постановление Ставропольского ЦКПКОМа СССР и ЦК ВКП(б) о черной металлургии вызвало среди работающих нашего завода большой производственный и политический подъем.

При обсуждении этого исторического документа партии и правительства на сменные собраниях рабочие, стахановцы, техники, инженеры единодушно одобрили постановление и брали на себя новые обязательства.

Передовые люди прокатных и мартеновских цехов волею пополнили эти обязательства в конкретные большевистские дела.

За 10 дней колlettivисты прокатчиков выполнили производственную программу на 109,6 процента. Хороших показателей добились органики прокатчиков тов. Захарова. Она прокатила 90,7 тонны вместо 56 тонн по норме. 13 июня в статоргубровском цехе бригады мастеров тт. В. А. Сухих, Герасимова, выполнили сменные задания на 116 процентов.

Задача сводится к тому, чтобы умножить ряды передовиков, переходя в наступление по всему фронту волеек всех металлистов завода в борьбу за выполнение плана 1940 года.

Наш завод задолжал стране много тонн стали, проката. Этот долг должен вернуть металлурги как можно скорее.

За прошедшую первую декаду июня всего лишь два цеха-прокатчиками и статоргубровским справились с выполнением задания, остальные цеха работают пока что неудовлетворительно.

Надо ликвидировать эти хий хий хий агрегатов, создать на заводе достаточный запас сырья, не допускать лишних простое, покончить с безобразным пережитом топлива.

Можно привести ряд примеров, когда цеха пространвали целими сменами, сут-

ки при этом машина работала на 40 литров на тонну стали. Директор завода за доставку плавки прокатчики получили премию т. Букреева 250 рублей в Баранов 100 рублей, а также выдали в распоряжение начальника цеха 1150 рублей для премирования особо отличившихся рабочих.

Проблемы в работе партийного бюро

С исключительной активностью 13 июня прошло партийное собрание коммунистов новомаркетовского цеха. Обсуждалась отчет секретаря партийного горбюро Ермакова о проделанной работе за четыре месяца.

Коммунисты с большим вниманием слушали цехового партнера руководителя. Все надеялись повернуть из доклада серьезные факты, яркие примеры, объясняющие неудовлетворительную работу партийного бюро, но доклад товарища Ермакова был построен из общих, ничего не выражавших, фраз.

Проблемы отчетного доклада были пополнены выступлениями коммунистов. Член партии тов. Наруова совершенно справедливо указал на то, что Ермаков ничего не сказал о работе с кандидатами в члены ВКП(б). Об этом же говорил и начальник смены капитан партии тов. Баранов.

—Мы не имеем возможности вести в сменах культурно-массовую работу,— рассказывал тов. Баранов.— Всех цеха не высыпали на один центральной газеты, мы политической растяжке.

Товарищ Ермаков в отчетном докладе особенно упирался на то, что один член партийного бюро не в силах справиться с большой нагрузкой.

Несохоломо привести в

культурный вид территории завода и освободить цехи от завалов, этим самым сократив сотни тонн лома, используяние которого в мартеновских цехах является первоочередной задачей металлургов.

Цехи, смены, бригады, отдельные рабочие, стахановцы взяли на себя социалистические обязательства, но надо организовать строгий контроль за их реализацией.

Надо во время оказать необходимую помощь сорвавшимся, своевременно устранять все возникающие препятствия на пути, являющимися тормозом в успехах передовиков производства. Это является первоочередной задачей хозяйственных, партийных, профсоюзных организаций.

Партийное бюро должно использовать богатые партийные кадры и беспартийных большевиков цеха в своей практической работе — так указаны коммунисты членам парторгбюро и его руководителю тов. Ермакову.

Неудовлетворительно в партийной организации нового марта дело обстоит с бдительностью. Надо из цеха пропасть сложная деталь, предназначенная для установки на уборочно-перевалочный кран. По этой причине ремонт крана задержался на полтора дня. Из каланчовой цеха бесследно пропало 10 медных втулок необходимых для разливочных ковшей.

Вопрос бдительности еще раз не был серьезно поставлен на повестке дня партийного собрания. А это сделано надо было давно.

Е. Личин.

В парткабинете автозавода имени Сталина (Москва)



Партийная консультация по 5-й главе Краткого курса истории ВКП(б). Слева направо: планировщики И. Н. Ермаков, помощник начальника ремонто-строительного цеха П. Ф. Кислов, консультант пархажибета Б. М. Грекушкин и председатель текущего ремонта ремонтно-строительного цеха И. В. Немков.

Фото В. Бланка

Фото-каине ТАСС.

Овладеть марксизмом — боевая задача каждого коммуниста

Перед каждым членом партии, на каком бы участке социалистического строительства он не работал, каждый день жизни выдвигает все новые и новые вопросы внутренней политики, международного положения, хозяйственного строительства. Для того, чтобы правильно в них разобраться, суметь мобилизовать массы для социалистического строительства, не работая, я прочел труды Ленина и систематически стал пополнять свои знания первоначальниками. Читал и художественную литературу. Например, прочел „Как захватилась власть“, „Петр Первый“ и т. д. Полученные знания я передал другим, проводя беседы с членами партии по отдельным вопросам из истории партии. Политически подготовлены.

Практика проведения занятий показала, что не все коммунисты в достаточной степени борются за политические знания. Например, бригадир ходового отдела коммунист Печников на мой вопрос — почему нет комплектов к теме, — заявил — это было времена его составить, а называть смены тов. Сергеев на мой вопрос ответил — я начал было его составлять, да дома кто утишил.

Некоторые товарищи сплошь безответственность и игнорирование учебы прикрывают отсутствием времени. Но это не всегда правильно. Много у нас работы, много трудностей, но мы, большевики, должны хорошо работать, по-боевому преодолевать трудности и находить время для политической учебы и политического роста. Этому учи нас товарищ Ленин, этому учи нас наш учитель и друг товарищ Сталин, этому обязан знает нас заявление член коммунистической партии.

А. Мазурик.

Зам. нач. запроектного цеха

